



# В ВЕЛИКОБРИТАНИИ ОГЛАШЕН ПЕРВЫЙ ПРИГОВОР В ПРЯМОМ ЭФИРЕ

*Posted on 28.07.2022*



В Олд-Бейли (центральном уголовном суде Великобритании) впервые была организована прямая трансляция вынесения приговора, [сообщило](#) издание The Law Society Gazette.

Соответствующие изменения были внесены в британское законодательство еще два года назад, но только сегодня в Королевские суды Англии и Уэльса были допущены первые репортеры с камерами.

Телезрители смогли в прямом эфире услышать, как судья Сара Манро огласила приговор по делу 25-летнего Бена Оливера, который признал себя виновным в непредумышленном убийстве своего деда на юге Лондона и был приговорен к пожизненному заключению с возможностью подать заявление на условно-досрочное освобождение спустя девять лет.

Работа над этими изменениями началась еще в 2017 году, а спустя три года был принят закон, в соответствии с которым журналисты могут снимать на видео судебные заседания. Однако его реализация была отложена из-за пандемии коронавируса, и к идее о трансляции вынесения приговоров вернулись только сейчас.

По утвержденным правилам, репортерам нельзя снимать потерпевших, свидетелей или присяжных заседателей, чтобы защитить их частную жизнь. В кадре может быть виден только судья, подводющий итоги рассматриваемого дела и объясняющий причины вынесенного им приговора.

Лорд — главный судья Англии и Уэльса Ян Дункан Бернетт лично участвовал в работе над нововведениями и считает их позитивным шагом в продвижении открытого правосудия.

«Я думаю, что это захватывающее событие, потому что оно поможет общественности понять, как и почему преступники получают такие приговоры по очень громким делам», — цитирует слова Бернетта The Law Society Gazette.

Сообщение [В Великобритании оглашен первый приговор в прямом эфире](#) появились сначала на [legal.report](#).

